



SUN ODYSSEY

519

HORIZON



SUN ODYSSEY

| 519
HORIZON





► A warm and welcoming saloon
 Un salon chaleureux et accueillant
 Behaglicher und freundlicher Salon
 Un salón cálido y acogedor
 Un salotto caldo e accogliente



▲ Large storage compartments
 Grands volumes de rangement
 Grosse Stauräume zur Verfügung
 Grandes almacenes disponibles
 Scomparti e armadietti capienti



▲ Spacious chart table
 Belle table à carte
 Schöner großer Kartentisch
 Tarjeta hermosa mesa a carta
 Bel tavolo da carteggio



Interior Design



▲ *Elegant touch*
Finition élégante
Elegantes Finish
Elegante acabado
Finiture eleganti

► *Galley ideally located next to the companionway*
Cuisine située idéalement pres de la descente
Küche ideal in der Nähe des Cockpits
Cocina muy bien situada cerca de la cabina
Cucina idealmente situata vicino all'accesso sottocoperta





▲ Large Bathing Platform
 Grande plateforme de bain
 Große Badeplattform
 Plataforma de baño grande
 Piattaforma da bagno di grandi dimensioni



▲ Comfortable cockpit
 Cockpit confortable
 Komfortabler Cockpit
 Carlinga cómoda
 Pozzetto comodo



General specifications / Caractéristiques techniques / Technische daten / Características generales / Caratteristiche tecniche

Overall length with bowsprit / Longueur hors tout avec delphinrière / Länge über Alles inklusive Bugsprit / Eslora total con delfinera / Lunghezza fuori tutto con delfiniera :	15,75 m / 51' 8"
Overall length / Longueur hors tout / Länge über Alles / Eslora total / Lunghezza fuori tutto :	5,38 m / 50' 5"
Hull length / Longueur coque / Rumpflänge / Eslora de casco / Lunghezza scafo :	14,98 m / 49' 1"
Waterline length / Longueur flottaison / Länge Wasserlinie / Eslora a la flotación / Lunghezza al galleggiamento :	13,92 m / 45' 8"
Beam / Largeur hors tout / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo :	4,69 m / 15' 4"
Displacement / Déplacement lège GTE / Verdrängung / Desplazamiento en rosca / Dislocamento leggero :	13.900 kg / 30.644 lbs
Standard keel draft / Tirant d'eau lest standard / Tiefgang / Calado / Pescaggio :	2,28 m / 7' 5"
Shoal keel draft / Tirant d'eau lest PTE / Tiefgang / Calado / Pescaggio :	1,73 m / 5' 8"
Engine power / Puiss. moteur / Motorleistung / Potencia motor / Potenza motore :	Yanmar 80HP/ 59Kw
Cabins / Cabines / Kabinen / Cabinas / Cabine :	3 / 4 / 5
Berths / Couchages / Kojen / Literas / Cuccette :	6 / 8 / 10 + 3
Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depósito carburante / Serbatoio carburante :	240 l / 63 US gal
Water capacity / Capacité eau / Inhalt Wassertank / Depósito agua / Serbatoio acqua :	615 l / 163 US gal
Sail area / Surface voilure / Gesamtsegelfläche / Superficie velas / Superficie vele:	Standard : 114 m ² / 1.227 Sq ft
CE Category / Catégorie CE / CE Fahrtgebeitzertifikat / Certificación CE / Certificazione CE :	A13 / B14 / C16
Designers / Architectes / Architekt / Arquitectos / Architetti :	Philippe Briand - Jeanneau Design